

Predmet: Čuška/Qushk (Toplica Miladinović i dr.)

Broj predmeta: K.Po2 48/2010

Glavni pretres: 22.02.2013. godine

Izveštaj: advokat Mustafa Radoniqi i advokat Milomir Matović, punomoćnici oštećenih

Sudski veštak Slobodan Savić

Sudski veštak je u potpunosti ostao kod datog nalaza i mišljenja. Što se tiče lica Vesel Nikçi, Gjejrone Nikçi i Hatige Nikçi, oni su život izgubili u Pavljanu/Pavlan. Na osnovu dokaza, sa sigurnošću se može reći da su u pitanju skeletni ostaci najmanje 3 osobe. Sudski veštak je utvrdio da je u pitanju jedno muško lice, jedno žensko lice i jedno lice nepoznatog pola. Za dva lica, uzrok smrti je nepoznat, dok je za jedno lice uzrok smrti ustrelina u predelu trbuha. Za lice koje se zove Zymer Lashi, za koga svedoci tvrde da je ubijen u svojoj kući u Pavljanu/Pavlan, a kasnije zakopan na livadi, nepouzdan je podatak o godinama života. Nije bilo moguće utvrditi starost zbog velikih skeletnih promena. Mogući uzrok smrti je ustrelna rana u predelu grudi. Za Sadrija Ramu iz Zahaća/Zahaq, nije poznato na koji način je izvršena identifikacija - verovatno putem svedoka. U pitanju je delimično nagoreo leš. Utvrđene su 3 prostorene rane u predelu glave i trupa. Jasno su utvrđene ulazne i izlazne rane. U obdukcionim zapisnicima nalaze se izveštaji za dva lica koja se zovu isto, Valdet Rama, i navedeno je da su istih godina. Veštak je utvrdio razliku, jer je jedno lice više a drugo niže, kao i po sedim dlakama koje je imalo jedno od ta dva pokojna lica, pa je zaključio da je verovatno u pitanju greška. Kod jednog lica je ustanovio ustrelne rane u predelu grudi. Kod drugog lica je ustanovio ustrelne rane u predelu grudi i trbuha. Za Shabana Neziria i Hamzi Muratia iz Zahaća/Zahaq, nije poznato na koji način je utvrđen njihov identitet. Shabanu Neziriu je utvrdio 3 prostorene rane, dve u predelu grudi i jednu u predelu nadlaktice. Nedostaju opisi rana, što predstavlja izvesno odstupanje od standarda u sudskoj medicini. Nema podataka odakle je ekshumirano njegovo telo. Za Hamzi Muratia nema obdukcionog zapisnika, ne postoji podatak o ekshumaciji, kao ni o forenzičkom pregledu.